



K.V.SZ.
Korrekt Vasutas Szakszervezet
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvsz@kvsz.hu

Miniszterelnöki Kabinetiroda

Rogán Antal

kabinetfőnök

1014 Budapest Színház u. 1.

Tisztelt Kabinetfőnök Úr!

A szakszervezeti tagdíj levonás munkáltatói levonásának szűkítésre vonatkozó törvényjavaslat társadalmi vitája kapcsán szakszervezetünk kéri, hogy a törvényjavaslatot szíveskedjen visszavonni!

Amennyiben szakszervezetünk elvárása ellenére a kifogásolt javaslat a parlament elé kerül, úgy az nagy biztonsággal állítható, hogy elfogadásra kerül, amelynek várható következményei rossz emlékekkel terhesek.

Emlékeztetjük, hogy a munkáltatói tagdíjlevonás megszüntetését kormányzati elvárásnak megfelelően a MÁV-nál képviselettel rendelkező szakszervezetek vonatkozásában a 2000 évi sztrájkokat követően az érdekvédelmi tevékenységük elsilányítására, az akkori MÁV vezetés éveken át, már alkalmazta.

A tapasztaltakra hivatkozva állítjuk, hogy az újfent tervezet intézkedés az érintett szakszervezeteknek az Alaptörvényben és az Mt.-ben rögzített jogaik eredményes, a tagjaik és a munkavállalók érdekeinek megvalósulását célzó gyakorlását jelentős mértékben elnehezíti.

A fentiekben túlmenően féltő, hogy a társadalmi vitára bocsátott tervezet, a szakszervezeti tevékenység további ellehetetlenítését szándékozó - korábban, már tervezett - intézkedések is követhetik.



K.V.S.Z.
Korrekkt Vasutas Szakszervezet
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvsz@kvsz.hu

Ugyancsak aggodalomra okot adó a munkavégzés alól mentességet élvező szakszervezeti tisztségviselőknek, akik pl. a MÁV csoportnál a munkáltatóval kötött - álláspontunk szerint a jobbára az Mt.-be ütköző, tehát semmis - munkaszerződések jóvoltából havi több millió forintot meghaladó munkabérben részesülnek, a várható reakciói.

Mivel attól való félelmükben, hogy a kedvezőtlen jogszabály változások, előbb utóbb a kiváltságos helyzetük eredményezte egzisztenciájukat negatívan érinti, a tagság és a munkavállalók érdekeit semmibe véve, mi több a kárukra, majd még inkább kiszolgálják a munkáltatókat, minek következtében az általuk irányított szakszervezetekben egyre többen fognak csatlakozni.

A javaslattól való elállás eredményezte nem kívánt következmények elkerülésében bízva.

Budapest, 2023. augusztus 15.

Üdvözlettel:

Bárány Balázs Péter

elnök

